

IBM za nacistov pomáhala s holokaustom, teraz vytvára „očkovacie pasy“

- CZ24 News | 25. května 2021



EU: Téma očkovacích pasov sa dostáva do popredia s tým, ako sa začali v týchto dňoch u nás vydávať „jednotné očkovacie preukazy“. No a onedlho sa chystá na jednotné „covid pasy“ prejsť celá Európska únia.

Očkovanie a potvrdenie o ňom však nie je len o tom, že vám do ramena pichnú vakcínu a dajú o tom nejaké potvrdenie. V konečnom dôsledku je o vašom zapojení do digitálneho systému, zavádzaného vo forme očkovacích pasov.

Ide o omnoho viac než len očkovanie

Ako 21. marca 2021 v interview so Steveom Hliltonom z Fox News vysvetlila bývalá Clintonova poradkyňa a spisovateľka Naomi Wolfová:

„Očkovací pas znie ako niečo fajn, keď nechápete, čo tie platformy dokážu. Som výkonná riaditeľka technologickej firmy, rozumiem tomu, čo tieto platformy dokážu.

Nie je to o vakcíne, ani o víruse, je to o vašich údajoch.

Akonáhle sa toto spustí, nebudete mať inú možnosť, než byť súčasťou systému. Ľudia musia pochopiť,

že do tej platformy sa dá bez akýchkoľvek problémov stiahnuť akákoľvek ďalšia funkcia. Môže byť zlúčená s vaším účtom na PayPal či bankovým účtom, teda s vašou digitálnou menou.

Microsoft už hovorí o ich zlúčení so splátkovými kalendármi.

Vaša sieť môže byť napichnutá. Geolokuje vašu polohu všade, kam idete. Môže sa to týkať aj vašej úverovej histórie. Všetkých vašich lekárskejších a zdravotných záznamov...

Je to rozhodne oveľa viac než nejaký očkovací pas. Nedokážem dostatočne zdôrazniť, že má moc zničiť alebo zlepšiť váš život, dovoliť vám začleniť sa do spoločnosti alebo byť marginalizovaný.“

Nebezpečné zákruty pred nami

Wolfová tiež poukazuje na hroznú históriu spoločnosti IBM, ktorá vyvinula sofistikovaný systém diernych štítkov. Ten umožnil nacistickému Nemecku vytvoriť dvojvrstvovú spoločnosť a nakoniec uľahčil razie na Židov a ich vyhladzovanie.

Konkrétne šlo o nemeckú nacistickú firmu *Deutsche Hollerith Maschinen Gesellschaft*, ktorej spoločnosť IBM výdatne pomáhala. Na úvodnom obrázku môžete vidieť takzvanú „kalkulačku smrti“, ktorú IBM kedysi vyrobila pre nacistov.

Keď sa rýchlo presunieme do dnešnej doby, IBM je teraz lídrom v záležitosti očkovacích pasov.

Posadnutosť čistotou – čo sa týka hygieny aj rasovej teórie – bola hnacím prvkom genocídy Židov, ale aj starých, telesne a mentálne postihnutých ľudí.

Verejný naratív sa dnes desivo riadi scenárom nacistického Nemecka pre genocídu, počnúc robením obetných baránkov zo zdravých ľudí, keďže vina za rýchle šírenie ochorenia COVID-19 bola hodená na asymptomatických jednotlivcov, ktorí nenosia poriadne rúška, nedodržia sociálny odstup a samoizoláciu.

To potom prerástlo do pestovania predsudkov voči ľuďom, ktorí odmietajú nosiť rúška a teraz vidíme, ako sa ten naratív vyvíja k prenasledovaniu tých, ktorí sa nechcú dať zaočkovať.

Začne sa to diskrimináciou a už teraz počujeme reči o tom, že právo zúčastňovať sa istých spoločenských činností by mali mať len zaočkovaní ľudia.

Ak sa to bude tolerovať, nevyhnutným ďalším krokom bude otvorené prenasledovanie. Toto sú totiž klasické fázy genocídy – najprv diskriminácia, potom perzekúcia a nakoniec fyzická likvidácia.

Záver

To je dôvod, prečo odmietame podobné opatrenia a prečo sa im silne bránime. Týmto nedopečeným, jednostranným, otravným snahám sa treba zakaždým vzoprieť, pretože nás vedú len jedným smerom.

A pokiaľ nie ste členmi technokratickej elity – bez ohľadu na váš súčasný názor na očkovanie – tak tam skončiť nechcete. Či už ste za očkovanie alebo proti. Požiadavkou na očkovanie totiž neskončia. Prídu ďalšie a ďalšie, ktoré sa už ani vám páčiť nemusia.

Určite ste už počuli tento známy výrok:

„Najprv si prišli po Židov. Neozval som sa, lebo nie som Žid. Potom si prišli pre komunistov. Opäť som sa neozval, lebo nie som komunista. Nakoniec si prišli po mňa, no nezostal už nik, kto by sa ma zastal.“

Preto, bez ohľadu na to, aké sú vaše momentálne postoje k očkovaniu, proti tyranii sa musíme zoprieť všetci jednotne, lebo nakoniec tyrania pohltí všetkých bez rozdielu!

Zdroj: <https://www.badatel.net>